

Два стихотворения.

1.

Протяжная пѣсня.

Звени,
 звени, кольцо кандалльное,
 завейтесь въ цѣпи, злые дни.
Тянись,
 мой путь, въ изгнанье дальнее,
 гдѣ вихри блѣдные сплелись.

Въ полночь,
 когда уснуть вожатые,
 безшумно отползу я прочь.

Собью,
 собью кольцо проклятое,
 переломлю судьбу мою.

Прими,
 прими, тайга жестокая,
 меня, гонимаго людьми.

Сокрой,
 укрой, ледяноокая,
 морозной ризой, колкой мглой.

Бѣгутъ
 пути, никѣмъ не слѣжены,
 куда ведутъ? куда ведутъ?

Иди,
 иди тайгой оснѣженный...
 и будь, что будетъ, впереди.

Звѣзда,
 звѣзда горить,—та самая,
 которую любилъ всегда.

Гори,

гори, межъ тучъ, звѣзда моя,
о вольной волѣ говори.

Поетъ

мнѣ вѣтеръ пѣсню смѣлую,
впередъ, свободнаго, зоветъ.

Метель,

метель свиваетъ бѣлую,
свиваетъ вѣчную постель.

Любви,

любви тоску незримую
о Смерть, о Мать, благослови.

Прильну,

склонюсь на грудь любимую,
и, вольный, вольно я усну...

2.

Крылатые.

Въ дыму зеленомъ ивы...

Камелии—блѣдны...

Нежданно-торопливы

Шаги чужой весны.

Томленье, воскресанье

Фіалковыхъ полей,

И бѣлое дыханье

Зацвѣтшихъ миндалей.

По зорямъ—все краснѣ

Долинная рѣка,

Воздушнѣй Пиренеи,

Червоннѣй облака.

И, средь небесъ горящихъ,

Какъ золото желты—

Людей, въ зарю летящихъ,

Пѣвучіе кресты.

Рай, февраль.

3. Гиппіусъ.